

## **Аналитическая справка по Роснефть-классу**

С 1 сентября 2019 года на базе школы МБОУ «СОШ №22» открыт профильный «Роснефть-класс», который функционирует на основании договора о совместной деятельности между ООО «Башнефть-Добыча», ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет» и муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 22» городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.

Основными задачами профильного «Роснефть-класса» являются:

- формирование и реализация корпоративной системы непрерывного образования «Школа – Вуз – Предприятие»;
- организация взаимодействия вуза и школы для повышения качества образования, фундаментальной подготовки старшеклассников по школьным дисциплинам и интеллектуального развития обучающихся;
- знакомство обучающихся с нефтяным производством, профессиями, востребованными Компанией «Роснефть».

Срок обучения в профильном «Роснефть-классе» составляет 2 года (10-11 классы).

Комплектование профильного «Роснефть-класса» осуществляется независимо от места жительства обучающегося

на основании письменного заявления родителей обучающегося по результатам индивидуального отбора.

Зачисление обучающихся в данный класс проводится комиссией в следующем составе:

представители Компании, представители школы, представители вуза, педагог-психолог по результатам конкурсного тестирования, с учётом среднего балла аттестата за курс основной общей школы, рейтинга результатов ГИА по предметам физика, химия, математика, информатика, портфолио достижений, рекомендаций психолога и медицинской справки.

Обучение в профильном «Роснефть-классе» проводится по плану, включающему:

- обязательные дисциплины;
- профильные дисциплины, преподаваемые по углубленным программам и согласованные с вузом;
- довузовскую подготовку, осуществляющуюся преподавателями базовых вузов;
- спецкурсы, ориентированные на развитие инженерно - технического мышления, личностных компетенций;

- спецкурсы с представителями Компании (открытые уроки, ознакомительные экскурсии).

С целью выявления, отбора и поддержки одаренных детей предусматриваются поощрения победителей и призёров муниципальных и региональных олимпиад, лауреатов творческих конкурсов, конкурсов по профильным предметам, отличников учебы, медалистов ценными призами, почетными грамотами.

В 2020-2021 учебном году в МБОУ «СОШ №22» состоялся первый выпуск Роснефть-класса. Из 24 выпускников Роснефть-класса в высшие учебные заведения поступили 23 выпускника, в средние профессиональные учреждения – один выпускник, по профилю поступили 18 учеников, что составило 75%. Распределение выпускников по городам показывает, что большинство учащихся выбрали УГНТУ, два выпускника поступили в КФУ, два выпускника в СПбГУ, один выпускнику в МГУ им М.В.Ломоносова, остальные распределились по ВУЗам городов Казань, Екатеринбург, Томск, Альметьевск.

На сегодняшний день в школе функционируют два Роснефть-класса с технологическим профилем:

10 А класс – 20 обучающихся

11А класс – 18 обучающихся

Ведущий специалист

М.В. Бредихин

10.08.2021.